



«Молодые инженеры Зауралья»

В этом выпуске:

Молодые инженеры Зауралья	1
«Мама, папа, я — спортивная семья»	1
Спортивные новости	2
Внимание! Конкурсы!	2
«Весёлый гусь»	3



Второго марта в г. Курган проходил областной фестиваль профессий «Молодые инженеры Зауралья». От нашей школы на фестиваль ездило семь человек: Вагапов Руслан, Смольский Александр, Голоднюк Виталий, Фёдоров Владимир, Фёдорова Ирина, Хвостеева Ирина, Степанова Екатерина. Сопровождали учеников Черепанова О. Н. (учитель иностранного языка) и Смирнова Н. В. (учитель математики). Мы предлагаем вам узнать впечатления о мероприятии участницы

фестиваля Фёдоровой Ирины.
- *Ирина, где проходил фестиваль профессий?*
Ирина: «В здании Правительств Курганской области. Когда мы приехали, нас встречали волонтеры, они проводили нас в торжественный зал, где прошла торжественная часть мероприятия». - *Что вам рассказывали?*
Ирина: «Нам рассказывали о истории создания предприятий Курганской области, о современных заводах, о профессии инженера, о наших земляках-изобретателях».

- *Что было потом?*
Ирина: «Потом нас распределили на группы и развезли по разным предприятиям города Кургана. Нашу группу привезли на ООО «Курган прицепа», там для нас провели экскурсию, рассказали о своём производстве и вкусно накормили». - *Понравился ли тебе фестиваль?*
Ирина: «Мне очень понравилось, было познавательно, я увидела своими глазами, как делают прицепы, нас развлекали, пели песни, вручили подарки и вообще было очень интересно». Хотим поблагодарить Фёдорову Ирину за это интервью».

«Мама, папа, я, спортивная семья»

В воскресенье 18 марта состоялись спортивные соревнования «Мама папа я спортивная семья». В них принимали участие семьи учащихся 2А класса, подготовиться которым помогала их классный руководитель Тюлюмбаева Батима Жаниспаевна. Проводила соревнования учитель физической культуры Украинцева Алёна Дмитриевна. В результате эстафеты третье место заняла семья Алимova Арстана, второе – семья Богомазовой Маши, и, наконец, победителями стали семья Станциер Каролины.



Спортивные новости

Районные соревнования по волейболу

15 февраля на базе Круглянской СОШ проходили районные соревнования по волейболу, в зачет районной Спартакиады среди школьных спортивных клубов. Первое место одержала команда девочек нашей школы, её участницы: Гладкова Оля, Кандалова Ира, Острешко Наташа, Кичигина Любовь, Синцова Дарья, Генералова Ольга. Третье место заняла команда мальчиков нашей школы, участники: Закомалдин Роман, Семенов Сергей, Голоднюк Виталий, Смольский Александр, Шалгенбаев Алибек, Макаклюй Савелий, Закомалдин Анатолий. Поздравляем ребят с заслуженной победой.

Финал областных соревнований по шахматам

В начале марта наши шахматисты принимали участие в финале региональных соревнований «Школьной шахматной лиги Курганской области сезона 2017-2018 года имени международного мастера по шахматам Алексея Пугачёва». Соревнования проводились среди команд общеобразовательных учреждений Курганской области. Команду нашей школы представляли: Брайденбихер Сергей, Юрченко Елизавета, Муталапов Данил. Сергей Брайденбихер в личном зачете занял 8 место, с чем мы его и поздравляем, а команде вручили диплом за участие. В целом ребята выступили очень достойно, мы гордимся нашими шахматистами.

Готов к труду и обороне

Шестого марта проходил муниципальный этап зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Он проходил в п. Искра. Погода в тот день выдалась ветреная и снежная, как будто зима снова вернулась к нам и никак не хотела уходить. Непростые погодные условия стали настоящим испытанием для лыжников, поэтому команда нашей школы заняла третье место. В состав команды входили как учащиеся, так и учителя школы.



Внимание! Конкурсы!

12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. К этой дате в нашем учреждении объявлен конкурс творческих работ «Космос глазами детей» он будет проходить с 26 марта по 9 апреля. Все учащиеся объединений дополнительного образования могут поучаствовать в этом конкурсе. Конкурсные работы рассматриваются по двум номинациям:

1. Поделка
2. Рисунок.

Они могут быть выполнены в свободной форме и в любой технике.



С 21 марта по 15 апреля районное Управление образования совместно с Отделом полиции проводит районный конкурс детского творчества «Полицейский Дядя Степа». Цель конкурса - воспитание уважительного отношения к полиции у подрастающего поколения, повышение имиджа сотрудника полиции и участие обучающихся в создании тематической поделки. В конкурсе могут принять участие: дошкольники, учащиеся школ, учащиеся объединений дополнительного образования, семьи учащихся и воспитанников. Тематическая поделка (игрушка) должна изображать образ полицейского. Работа должна быть изготовлена самостоятельно из любого материала (гипс, пластилин, текстиль, глина, картон и т.д.). Не принимаются игрушки, способные вызвать агрессию, социальную, расовую или национальную вражду, а также унижающие достоинства человека или сотрудника

органа внутренних дел. В составе комиссии, которая оценит работы будут: Ловенецкая Н.С. методист РУО, Королькова И.Г., инспектор ПДН, Шнейдер А.В., Якушева Р.Л. и Бойченко А.В.- методисты РУО. По вопросам участия в конкурсе необходимо обратиться к классному руководителю или зам. директора по воспитательной работе О.П. Портянко.

Приглашаем всех поучаствовать!



«Веселый гусь»

В пятницу 16 марта в «Круглянской СОШ» прошел районный фестиваль команд КВН «Веселый гусь». В нем участвовало всего 3 команды из школ Звериноголовского района: «Искровской СОШ», «Круглянской СОШ» и Звериноголовской СОШ им. Дважды Героя Советского Союза Г.П. Кравченко». Наша команда «Абибас» состояла из одних мальчишек, а девчонки выступали как группа поддержки. После того, как команды выполнили все задания, жюри подвело итоги. Первое место заняла команда веселых и находчивых из «Круглянской СОШ», наши парни заняли почетное второе место, а третье место досталось команде из Искры. Предлагаем вам небольшой фото-репортаж с места событий.



Объединение дополнительного образования «Школьная газета»

Ответственные за выпуск: Резенкова Анастасия, Федорова Ирина, Нуршаева Джамия, Каменева Катя, Калашникова Татьяна, Дудник Дарья, Белова Дарья, Чекаева Юлия, Кравченкова Лена. Редактор: А.С. Белова.

Адрес : 641480., Курганская область, Звериноголовский район, с.Звериноголовское, ул. Косаревой, 11а. Тел.(факс) 8(35240)2-19-95.